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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid en de Minister van Veiligheid en Justitie over de 
rechterlijke uitspraak dat een schuldeiser een rekening niet volledig mag 
plukken (ingezonden 3 oktober 2017). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat het zeer onwenselijk is dat een schuldeiser de 
bankrekening van mensen volledig leeghaalt, waardoor er geen leefgeld 
overblijft?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitspraak van gerechtsdeurwaarder Wilbert van de 
Donk: «zolang er geen wettelijke regeling is voor het bankbeslag blijft de 
onduidelijkheid bestaan»? 

Vraag 3
Onderschrijft u de mening van de Nationale ombudsman dat er zo snel 
mogelijk een wettelijke regeling moet komen om naast loonbeslag ook bij 
bankbeslag een minimumbedrag aan leefgeld over te houden? 

Vraag 4
Wat is het beleid van de landelijke overheidsinstanties, zoals het Centraal 
Justitieel Incassobureau (CJIB), de Belastingdienst en de Dienst Uitvoering 
Onderwijs, omtrent beslag in natura, bankbeslag en het overhouden van 
leefgeld? 

Vraag 5
Herinnert u zich dat het wetsvoorstel Modernisering beslagverbod roerende 
zaken, dat de regels betreffende beslaglegging op inboedel moderniseert en 
de uitvoeringspraktijk te uniformeert, in 2014 ter consultatie is voorgelegd?2 

1 25 sept 2017 Rechter: schuldeiser mag rekening niet helemaal leeghalen https://
www.volkskrant.nl/economie/rechter-schuldeiser-mag-rekening-niet-helemaal-
leeghalen~a4518310/

2 https://www.internetconsultatie.nl/moderniseringbeslagverbod/details
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Vraag 6
Waarom is dit wetsvoorstel niet naar de Kamer gestuurd? Bent u bereid dit 
alsnog zo spoedig mogelijk te doen? 

Vraag 7
Wat heeft u gedaan om uw toezegging om zo snel mogelijk wettelijk te 
regelen dat ook bij bankbeslag een minimumbedrag op de rekening moet 
achterblijven, gestand te doen? 

Vraag 8
Met welke partijen is reeds gesproken over dit wetsvoorstel over het 
bankbeslag? Wanneer verwacht u het wetsvoorstel naar de Kamer te sturen? 

Vraag 9
Hoe vaak kan een schuldeiser tot bankbeslag overgaan? 

Vraag 10
Welke sancties kunnen worden getroffen indien een deurwaarde zich niet 
houdt aan de regels van goed deurwaarderschap? Hoe vaak is dit gebeurd en 
hoe is de handhaving geregeld? 

Vraag 11
Welke mogelijkheden ziet u om in het minnelijk schuldtraject een afspraak 
met een meerderheid van de schuldeisers automatisch verbindend te 
verklaren voor alle schuldeisers, teneinde te voorkomen dat één schuldeiser 
de zaak blokkeert? 

Vraag 12
Wat gaat u doen – zolang er geen wettelijke regeling is – om te voorkomen 
dat deurwaarders bankbeslag toepassen, zonder dat er leefgeld overblijft?
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